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　11月５日、平成30年度市政功労者・社会功労者表彰を行い、市政発展に貢献された方を表彰しました。

市政功労者（敬称略）
○市議会議員として市政の振興に貢献した者
　成富一典、佐藤尚武、田中登志雄、松村京子

社会功労者（敬称略）
○社会福祉事業等民生の安定に努めた者
　木村喜代子、井上敏雄
○地域の環境改善、美化に努めた者
　中村道男
○学術、芸術、体育その他教育、文化の振興に努めた者
　壹岐裕志
○交通安全、災害の防止救助等に努めた者
　松岡倫章、大川内智博、中原幸一郎、横尾憲保

平成30年度市政功労者・社会功労者を表彰しました
問総務課総務係☎72-2111
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　10月26日、７月の豪雨で避難所での食料提供や、浸水した家屋の災害廃棄物の搬出支援、防疫作業などにご
協力いただいた皆さんに感謝状を贈呈しました。

小郡市環境保全協議会
　浸水被害を受けた家屋の防疫作業

小郡市建設業協会
　災害廃棄物の収集運搬、集積場所での受入作業

大原校区協働のまちづくり協議会
　避難者への食糧などの提供

みい青年会議所
　災害廃棄物の集積所での受入作業

久留米大学医学部看護学科
　浸水被害を受けた家屋の防疫作業

小郡市ボランティア連絡協議会
　災害廃棄物の集積所での受入作業

７月豪雨災害対応に対し感謝状を贈呈しました
問総務課防災安全係☎72-2111

▲（左）家屋の防疫作業（右）廃棄物の受入作業の様子
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　11月10日、昨年の「友好のまち」協定締結を記念し
て、沖縄県本部町で植樹式を行いました。
　これまで「少年の船」事業によって両市町の青少年が
交流してきたことから、市は、中国で古くから“学問
の木”と呼ばれる「楷（かい）の木」を贈呈しました。楷
の木は、小郡市内でも普及されてきた経過があり、市
内の学校などに植えられています。
　植樹式では、加地市長や平良町長、本部小学校の児
童など、11人が両市町の更なる発展と交流を願い、植
樹しました。
　また、この日会談も行い、今後の両市町の交流につ
いて確認しました。

「友好のまち」沖縄県本部町で友好の植樹式を行いました
問経営戦略課政策推進係☎72-2111
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　マイナンバーカードの発行を希望する人を対象に、オンライン申請のお手伝いをします。職員が説明しなが
ら簡単に申請できますので、ぜひご利用ください。
※カードの交付までは１か月程度かかります
日時　平日午前８時30分～午後５時
場所　市民課（本館１階）
必要書類　・運転免許証、健康保険証など
　　　　　・通知カードと一緒に届けられた「個人番号カード交付申請書」
※通知カードや申請書は、再発行できますのでお問い合わせください
※住所や氏名などに変更がある場合も、そのまま持参してください

マイナンバーカードの発行申請をお手伝いします
問市民課市民係（本館１階）☎72-2111

■マイナンバーカード受取までの流れ
①受付
　必要書類を窓口に持参してください。
②タブレット端末による顔写真撮影
　タブレット端末を使って顔写真を撮影します。
③オンライン申請と今後の流れの説明
　職員が説明しながら、タブレット端末を使ってオンライ
ン申請をします。
　その後、カードの受取に必要な本人確認書類などを説明
します。
④マイナンバーカードの受取
　カード交付の準備ができしだい、案内はがきを郵送しま
す。受取の際に、案内はがき、通知カード、本人確認書類
を持参してください。
※案内はがきは、転送手続をしている場合でも転送されな
いのでご注意ください
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　申込み先　問問合せ先　Fファクス　　Ｅメール　

9 広報おごおり   H30・12・1


	KohoH3012_08
	KohoH3012_09

